

Промоција филма и хуманитарна акција

ПРОМОЦИЈА документарног филма "Прича о нама" који говори о проблемима са којима се сусрећу особе са инвалидитетом биће одржана у петак 18.00 часова у "Центру за културу општине Аранђеловац". Документарац Александра Аврамовића, из Удружења "Омладина Аранђеловац", говори о његовој великој храбрости и жељи да истраје у својој борби. Сав приход од продаје улазница иде у хуманитарне сврхе за лечење Божане Бојбаша која има 24 године, а дијагностикован јој је галопирајући облик тумора вилице.



Премијера документарног филма **ПРИЧА О НАМА**

Грци гости владике Јеротеја

ЕПИСКОП шабачки Јеротеј био је домаћин шабачком градоначелнику др Александару Пајићу и челницима града Аргостолија. Гости су информисали владика шабачког да је сарадња узмеђу два града започета пре 28 лета, када је потписана Повеља о братимљењу. Саговорници су једнодушно нагласили важност унапређења сарадње на задовољство не само два побратимљена града, него и два братска народа Срба и Грка. В. М.

ФОНДАЦИЈА "ЛУКА ЈОВОВИЋ" НАЗВАНА ПО СТРАДАЛОМ ДЕЧАКУ

ПРАВДА ЗА ЖРТВЕ БАХАТИХ ВОЗАЧА!

Родитељи траже строже казне за виновнике саобраћајних несрећа



▲ Јурић и Јововић

3. Рајић

У РАТКОВУ код Оцака 30. априла биће одржано прво јавно презентовање Фондације "Лука Јововић", основане за подршку породицама деце погинуле у саобраћајним несрећама. Фондацију је установила породица Луке Јововића, 15-годишњег дечака из Раткова, који је у том селу настрадао у саобраћајној незгоди 30. априла прошле године и подлегао повредама после девет дана проведених у коми.

На годишњицу Лукиног страдања Фондација са његовим именом окупи-



▲ МУРАЛ Место на којем ће бити представљена Фондација

ће у Раткову породице из Крагујевца, Новог Пазара, Шапца, Лознице, Госпођинаца, Апатина, Сомбора... и других градова и села, које су доживеле губитке своје деце на путевима.

- Тражимо истину и правду за своју децу! Имамо исти циљ, а то је борба за измену Закона о безбедности саобраћаја у казненом делу, јер захтевамо ригорозније кажња-

вање несавесних и бахатих возача, као и оних под дејством алкохола и наркотика, чијом су кривицом наша деца изгубила живот - каже Лукин отац Драган Јововић, службеник Полицијске станице у Оцама.

Доказано је, како наводи, да је његов син страдао јер жена, која је била за управљачем "голфа", није поштовала право првенства, него је, не дајући мигавац, нагло скренула с коловоза према својој кући и заградила пролаз Луки, чији се мотоцикл онда закуцао у аутомобил. Лукини родитељи и његове две сестре истичу да их посебно боли то што жена која је возила "голф" није пришла да помогне Луки, него је ушла у своју кућу, а он је остао да лежи у шибљу.

- Период од трагедије до неке правде је дуг, мукотрпан и болан. Предистражни и судски процес претуго трају, а породице, које су скрхане болом, не смеју клонути управо због анђела које су изгубили. Зато ће им фондација пружити моралну, правну, материјалну и сваку другу помоћ - нагласио је Јововић. ■

У СУБОТИЦИ ПОЧЕЛО ПОСТАВЉАЊЕ ВИДЕО-СИСТЕМА НА 71 ЛОКАЦИЈИ У ГРАДУ КАМЕРЕ НАДЗИРУ БЕЗБЕДНОСТ

У ЦИЉУ повећања безбедности на суботичким улицама почела је реализација пројекта проширења система видео-надзора на саобраћајницама, које ће мерити брзину возила и аутоматски препознавати таблице. Камере ће бити постављене на 71 локацију у граду и

приградским насељима. -Собиром на то да је циљ овог пројекта повећања безбедности саобраћаја, пре свега пешака, семафори ће бити постављени код школа "Сечењи Иштван", "Мајшански пут", "Хуњади Јанош" у Чантавиру и у центру Хајдукова - објашњавају надлежни

у Градској управи. - Највећи број камера, око 50, биће постављен на локацијама где је велики проток саобраћаја, али неће кажњавати учеснике у саобраћају. У сарадњи са МУП дефинисано је 11 локација где ће бити постављен систем за мерење брзине (радар). ■ Ј. Л.

У НЕГОТИНУ ОДРЖАНА ХУМАНИТАРНА АУКЦИЈА РУКОМ СЛИКАНИХ ДРВЕНИХ ЈАЈА

За оболеле 152.500 динара

НЕГОТИНСКИ уметници, њих 14, окупљени око Идеје Црквеног одбора и Архиепископског намесништва неготинског осликали су за Мали Ускрс 14 дрвених јаја која су на аукцији продата за укупно 152.500 динара. Сва средства ће бити наменски утрошена за лечење тешко оболеле.

- Господ од нас тражи врло једноставну ствар, бригу о другоме. Та брига и јесте главни покретач



Фото С. М. Јовановић



нашег окупљања да помогнемо нашим суграђанима који болују од тешких болести, а само лечење захтева велике финансијске издатке од којих, на велику жалост, може зависити ток лечења - каже прото-

намесник Марјан Керчуљ, архиепископског намесника неготински. Неготински уметници Љубиша Благојевић, Душанка Ботуњац, Исидора Живковић Дудок, Драгана Јаћимовић, Светлана



Шанта, Милан и Сања Радосављевић, Силвија Јовановић, али и Милоје Димиресковић, Драгана Кнежевић, Милан Степановић, Душан П. Стефановић, Предраг Троикић и Драгољуб Фируловић створили су на дрвеним јајима права ремек-дела сходно својим уметничким сензибилитетима. Хуманитарно вече обојили су музичким наступом најмлађи. ■ С. М. Ј.

НАСТАВЉЕНА МИСИЈА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА У СУБОТИЦИ

Игоровој породици 50.000

ЧЛАНИЦЕ Кола српских сестара из Суботице донирале су новчана средства породици Игора Бедића, ученика другог разреда СШ "Иван Сарић". Игор живи у Ђурђину са родитељима и десеторо браће и сестара. Школује се за бравара - заваривача и за њега професори имају само речи хвале.

- У складу са нашим начелима - добротинства, љубави и милосрђа, одлучиле смо да дарујемо Игора и надамо се да ће ових 50.000 динара бар мало побољшати квалитет живота њега и његове породице. Желимо им добро здравље, сваку срећу и слогу - поручила је Мирјана Салатић, потпредседница Кола српских сестара у Суботици. Ј. Л.



Фото Ј. Л.



ГРАД ЛЕСКОВАЦ ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ЛЕСКОВЦА ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ

На основу члана 63. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник Републике Србије" бр. 72/09, 81/09- исправка, 64/2010 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19 и 37/2019 - др. закон и 9/2020, 52/21), члана 88., 90. и 91. Правилника о садржини, начину, и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник Републике Србије" бр. 32/19) оглашава дана 27. АПРИЛА 2023. године:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА УРБАНИСТИЧКО АРХИТЕКТОНСКУ РАЗРАДУ ЛОКАЦИЈЕ ЗА ОДВОЂЕЊЕ АТМОСФЕРСКИХ ВОДА СА ПЛАНТАЖЕ ЛЕСКЕ У ДОЊЕМ СТОПАЊУ У ЛЕСКОВЦУ

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА одржаће се у просторијама Одељења за урбанизам, Градске управе града Лесковца, зграда Дом привреде - VI спрат (у холу) и на сајту града Лесковца у трајању од 7 дана, почев од 04. МАЈА 2023. године до 11. МАЈА 2023. године, у времену од 8 до 14 сати сваког радног дана.

Подносилац захтева за потврђивање предметног Урбанистичког пројекта је АЕА CONSULTING D.O.O. DONJE STOPANJE, улица Јовице Михајловића бр. 110, Доње Стопање, Лесковац. Урбанистички пројекат израђен је од DRAFTING EKO D.O.O. LESKOVAC, улица Бабички одред бр. 21, Лесковац, одговорни урбаниста Спасоје Ђорђевић дипл. инж. арх. Саставни део Урбанистичког пројекта је и Идејно решење система за одвођење атмосферских вода са плантаже леске у Доњем Стопању, Лесковац, израђено од Института за водопривреду „Јарослав Черни“ АД, улица Јарослава Черного бр. 80, Пиносава, Београд, одговорни пројектант Снежана Живановић, дипл. инж. грађ.

Израђивач Урбанистичког пројекта ће у току одржавања јавне презентације давати обавештења о урбанистичко-архитектонском решењу Урбанистичког пројекта.

За потребна обавештења о садржају јавне презентације обратити се Одељењу за урбанизам, градске управе града Лесковца - канцеларија 10.

У току јавне презентације, сва заинтересована правна и физичка лица имају право да изврше увид у Урбанистички пројекат и доставе писмену примедбу и сугестију Одељењу за урбанизам, градске управе града Лесковца преко градског Услужног центра или путем поште.

О обављању јавне презентације стара се Одељење за урбанизам градске управе града Лесковца.